

接受手术前,小布什承认—— 我对赖斯有过“暧昧感”



小布什(左)与赖斯 (资料图片)

□据《广州日报》

8月初,小布什在达拉斯接受了心脏支架手术。据披露,惊恐的小布什由于担心自己可能会死在手术台上,在被推进手术室前几分钟,哀求妻子劳拉原谅他过去所有的“过失”,包括令劳拉耿耿于怀的他和赖斯当年的绯闻。躺在病床上的小布什含泪向劳拉承认,他当年是对赖斯产生过一丝“暧昧的感觉”,但他发誓“仅此而已”。

据小布什的一名密友透露,小布什当时担心自己可能无法活着离开手术台,“乔治当时非常恐惧,他感到如果不是在接受心脏手术前请求妻子原谅,可能

他此生就再也没有机会了”。

在被推进手术室前几分钟,躺在医院病床上的小布什突然向陪伴在他身边的妻子劳拉进行忏悔,痛陈自己过去的诸多“过失”,包括他和赖斯之间令劳拉耿耿于怀的绯闻。

小布什在病床上含泪向劳拉承认,虽然他当年和国务卿赖斯的确通过许多秘密而温馨的电话,甚至还对赖斯产生过一丝“暧昧的感觉”,但他发誓“仅此而已”,他和赖斯之间其实什么也没有发生过! 这名密友说:“他含泪对妻子劳拉称,他今生只爱她一个人。”

小布什在8月6日成功接受了心脏支架手术,并于8月7日出院。

有媒体称,身为金正恩的侄子 金韩松将到巴黎读名校



金韩松 (资料图片)

□据 新华网

据法国《费加罗报》等媒体近日报道,朝鲜已故领袖金正日的长子金正男的儿子金韩松,将于9月入读巴黎政治学院,修读英文、法律、政治和国际关系等学科。

据悉,现年18岁的金韩松将进入巴黎政治学院勒阿弗尔分院3年制的亚欧系学习。巴黎政治学院被誉为法国社会精英的摇篮,法国70%的政治家、80%的企业管理者以及几乎所有法语国家的总统、总理都是该校的毕业生。前任法国总统萨科齐、希拉克,现任总统奥朗德都毕业于巴黎政治学院。

据悉,金家有送子女到国外读书的习惯,但很少被媒体曝光。金韩松的父亲金正男曾留学奥地利,叔叔金正哲与金正恩曾在瑞士留学。金正日的一个女儿则曾在巴黎留学。

《费加罗报》这样描述金韩松,“金韩松戴着时髦的眼镜,耳朵上戴着耳钉,看起来就像风靡全球的‘江南Style’鸟叔的儿子,而不是朝鲜这个神秘国家已故领袖金正日的孙子”。

金韩松的父亲金正男在国外定居,远离朝鲜政治核心圈,金韩松大部分时间都跟随家人生活在国外。他之前在接受采访时表示,从未见过爷爷金正日和叔叔金正恩。他说:“身为金正日的孙子很有压力。”

欧亚达首次携手三大家居巨头重磅回馈

抢订热线: 400-0123-161

索菲亚® 衣柜
— 定制家·索菲亚 —

TATA木门
中国木门标志性品牌

生活家地板
ELEGANT LIVING FLOORING

开业巨献 今朝梦圆

史无前例
重磅回馈

9月19日上午10时半-11时半
三大总裁联合签售 2分钟劲省万元

定制家居索菲亚法式优雅1.8米大床满额限量换购价 **399元**

中国木门标志性品牌TATA木门特供价: **1480元**

生活家地板: 逢八必有礼 最高特价 **直降55%**

形象代言人: 舒淇

索菲亚定制家居馆: 0379-63153527 TATA木门旗舰店: 0379-63151888 生活家·巴洛克地板: 15038521727